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Funcionamento do Intertravamento 

O Intertravamento também conhecido como eclusa ou gaiola é o espaço entre duas 

portas ou portões, utilizado para controle e segurança de entradas e saídas de 

visitantes.  

Quando passar pelo primeiro portão, o segundo só aceitará ser aberto quando o 

primeiro estiver fechado. 

Por exemplo, caso entre e se deixe a primeira porta aberta, ao requisitar a abertura da 

segunda ela recusará o comando: 

 

Já se ao entrar, se fechar a primeira porta e requisitar a abertura da segunda, ela 

aceitará o comando: 



Agora será abordado como configurar essa função na Interface IP Remote. 

 

1° - Vá até Controles I/O e selecione a Eclusa de 1 a 8 que deseja programar. 

2° - Selecione os Sensores que irá utilizar para monitoramento das portas. 

3° - Selecione os Acionamentos (Relés) que farão parte de sua eclusa. 

 

  

  



4° Selecione a lógica do sensor, em que: 

 Normal = Normalmente aberto 

Invertida = Normalmente Fechado  

 

OBS: Por padrão de fábrica a lógica vem como Normal, porém para sensores de porta 

aberta no caso do Intertravamento a lógica é NF, invertida. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

5° É possível configurar uma das saídas de sensores disponíveis para acionar via 

botoeira os relés do Intertravamento. 

 

Para isso basta selecionar a botoeira, nome e sensor que se transformará em botoeira, 

depois o relé que deseja acionar.

 
 

OBS.: As botoeiras não burlam a eclusa, elas continuam respeitando a lógica do 

Intertravamento. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



As opções “tempo de espera antes de acionar” e “tempo para ficar acionado” não 

podem ser alterados no menu de botoeira, para isso vá até Portas I/O e selecione o 

campo acionamentos. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Abaixo está o exemplo de ligação da eclusa para duas fechaduras eletroímãs: 

 

OBS.: Cada acionamento possui uma configuração por Jumper (J1 a J8) para indicar se 

sua utilização será como NA (Normalmente Aberto) ou NF (Normalmente Fechado) no 

esquema acima deixe-o como NF. 


